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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022__E5_9F_8E_

E5_B8_82_E9_82_AE_E6_c61_647190.htm 城市邮政设施的种类

、规模、数量主要依据通信总量邮政年业务收入来确定。因

此，城市邮政需求量主要用邮政年业务收入或通信总量来表

示。预测通信总量(万元)和年邮政业务收入(万元)，采用发展

态势延伸法、单因子相关系数法、综合因子相关系数法等预

测方法。来源：考试大的美女编辑们来源：考试大www.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题本文来源:百考试题网来源：

考试大的美女编辑们 (一)发展态势延伸预测法把城市规划师

站点加入收藏夹 此法是采集本市历年来邮政业务收入或通信

总量统计数据，分析历年的增长态势，排除突发性、偶然性

因素，考虑未来发展的可能性，选择规划期内的邮政增长态

势系数，根据规划期限，延伸预测规划期的邮政年业务收入

、通信总量。该法模型为： (二)单因子相关系数预测法 此法

是在对历年的邮政业务收入或通信总量增长及与之有关的经

济、社会等主要相关因子的相互关系分析的基础上，寻找出

其中对邮政年业务收入或通信总量增长关系最为密切的某单

项经济或社会因子，并测出该因子与邮政需求量增长的相关

系数。其预测模型如下： 本模型采用的因子通常是城市人口

规模数、国内生产总值、第三产业GDP等与邮政关系最为密

切的因子中的某一个因子。同时，由于邮政设备、技术发展

、邮政设施的经济、社会服务效益将提高，因此，规划期内

单位邮政量相对应的经济、社会因子值要大于现状值，式中a

值为正值，即a 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下
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